
  
 

 

 

DISTRICT DE L’HÉRAULT DE FOOTBALL 
 

PROCES VERBAL DE LA COMMISSION DES TERRAINS ET DES 
INSTALLATIONS SPORTIVES 

Réunion du lundi 20 septembre 2021  

 
Présents : MM. Janick Barbusse – Ancil Chapin – Michel Blanc – Norbert Bouzereau – Bernard Gaze – 
Franck Hermitte  
Excusés : M. Stephen Segura  

INFORMATION 

 
Le District de L’Hérault est ouvert depuis le 16 Aout de cette année, la commission et son secrétaire 
administratif ne manquent pas de travail avec le retour des stages arbitres. 
 
La Commission fédérale des terrains et des installations sportives (CFTIS) réédite les fiches formulaires de 
visite. 
Le président de la commission à enregistré 3 nouvelles fiches d’éclairages inscriptibles. La fiche éclairage de 
E1 à E3 ne nous servira pas ou exceptionnellement. 
 
En début d’après-midi ce jour une réunion régionale s’est tenue dans les locaux de la Ligue à Montpellier. Nous 

serons solidaires des membres de la CRtis qui travaillaient à Montpellier en partageant les dossiers de visites 

et en coordonnant les prochaines.  

COURRIER REÇU 

 

De la LFO : Copie de la lettre de la mairie de Quarante après visite du 10 septembre 2021 sur le PV N°2  
Ainsi que de la CRtis, (lettre de la mairie Marsillargues). 
 

LISTE DES VISITES EFFECTUEES OU A EFFECTUER POUR LES TERRAINS 

Le stade municipal de Bassan le 22 septembre 2021 à 17h30 

Le stade municipal de Lattes (Ales) le 20 septembre 2021 

Le stade municipal de Prade le lez pour son nouveau terrain le 20 septembre à 20h00 

Le stade municipal de Palavas (Baumes 1, niveau 5) le 29 septembre à 18h30 

LISTE DES VISITES EFFECTUEES OU A EFFECTUER POUR L’ECLAIRAGE 

 

Le stade municipal de Bassan date à déterminée 

Le stade municipal de Lattes (Ales) le 20 septembre 2021 

Le stade municipal de Sussargues (Rimet 1) date à déterminée 

Le stade municipal de Palavas le 29 septembre à 19h30 

DOSSIERS A VERIFIER 

 

Vias l’éclairage en attente du retour de l’avis préalable  

Clermont L’Hérault (S. Estagnol) 

Grabels (S. Oltra) 



 

Marseillan (Pochon) 

Montpellier (Malla) + vestiaires 

Pignan 1 et 2 

Laverune (en attente de classement terrain Ligue football Occitanie) 

St André de Sangonis 

Palavas (Baumes 2) 

Ganges (Accès obstrué) 

PROCEDURES DE FONCTIONNEMENT 

 

- Rappel : Pour chaque nouveau dossier traité lors de nos visites nous utilisons un nouveau dossier suspendu 

bleu, nous faisons le tri et nous colorions l’étiquette en surlignant en vert fluo. 

- Les tablettes sont mises à jour. Elles contiennent les nouvelles fiches éclairage modifiées. 

A noter que ces fiches inscriptibles opèrent les calculs automatiquement (un exemple de tableau réalisé est 

distribué). Cependant la rubrique Implantation des projecteurs, sur l’une des 4 pages, est bien expliquée mais 

très exigeante. 

- Pour la tablette : a) Ouvrir Files (fichiers enregistrés) Choisir sa fiche visite, ouvrir avec Adobe b) une fois 

entrées, les données sont enregistrées en ouvrant le menu (coin à droite) une copie… sur cet appareil. c) Il 

s’enregistre sous le même nom +(1) 

Lorsque vous rouvrez tous les dossiers (rubrique téléchargements) en face de chacun d’eux possibilité de 

menu (: ) choisir : renommer et personnalisez le vôtre). 

Envoyer par mail le fichier enregistré au District 34 et à M. Barbusse qui administrera les visites 

(mbillaut@herault.fff.fr  et barbussejanick@gmail.com) et de façon à le revoir avec M. Gaze. 

SECTEURS DE VISITES 

 

Est : CC Cévennes gangeoises et sum. + CC Grand Pic St Loup + CA du Pays de l’Or + CC Pays de Lunel + Secteur 
Cadoule et Bérange (3M) +Secteur Vallée du Lez (3M)       
                            Janick. Barbusse 
Ouest CA Béziers Méditerranée + CA Hérault Méditerranée + CC La Domitienne + CC Sud Hérault + CC 
Minervois au Caroux + CC Monts de Lacaune et Mtgne Haut Languedoc + CC les Avant-Mts + C de Marseillan 
(CA Sète Agg)          M.Blanc, Ségura. S Cerutti 
Sud  CA Sète Agglopôle Méditerranée (- C de Marseillan) + Montpellier Méditerranée Métropole (– Secteur 
Vallée du Lez – Secteur    Piémont et Garrigues – Secteur Cadoule et Bérange )    
            Franck Hermitte, Norbert Bouzereau       
Nord  CC Lodèvois et Larzac + CC Vallée de l’Hérault + CC du Clermontais + Secteur Piémont et Garrigues (de 
Mtp 3M)     A Chapin, B Gaze   
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VISITES EFFECTUEES 

Frontignan L. Jean 1 et L. Jean 3 visite du 28 juillet 2021 à 21 H 00 avec M. Hermitte et M. Bouzereau. 

 

VIAS Visite du 15 septembre avec MM. Blanc et Barbusse après son accession en division supérieure il était 

nécessaire d’implanter un couloir de protection Vestiaires/terrain. Il y a la possibilité d’un classement en T5 

mais 2 vestiaires joueurs seulement. 

 

La Ligue de football Occitanie a effectuée elle-même les visites de Nézignanais L’évêque, Capestang, 

Portiragnes, Balaruc Les Bains et Quarante puisqu’un seul courrier pour le maire à proposer des modifications 

afin de passer de T7 à T5 

 

Prochaine réunion le 30 octobre 2021 

 
Le Président       Le Secrétaire 

Janick BARBUSSE      Morgan BILLAUT 
 


